 
CLUB ROTARIO NUEVO IBAGUÉ
ACTA  020
 Fecha:	Mayo 15 de 2019
Lugar:	Club Campestre
HORA:	7:00 p. m
	ASISTENTES
· Gema Lucia Niño B - Secretaria 
· Olga Gaitán de Perdomo
· Olga Montes de Estrada
· Luz Amanda Caballero
· Arnaldo García
· Carolina González Perdomo
· Elvira Gordillo
· Andrea del Pilar Peña Rojas
· Yolanda Naizir
· Consuelo Oviedo 
· Hernán Gálvez
· Sergio Bazzani
· María Patricia Hernández Aguilar
· Félix Nieto
· Sergio Bazzani
· Hernán Javier Gálvez
· Juan Guillermo de los Ríos
· Marco Tulio Murillo Ortiz



ORDEN DEL DÍA:
1. Himno Rotario
2. Invocación rotaria
3. Minuto rotario
4. Tiempo de macería
5. Tiempo de secretaria
6. Tiempo de Presidencia 
7. Ejercicio de Planificación estratégica, periodo 2019-2020
8. Proposiciones y Varios




DESARROLLO. -
Al punto 1.
Se expone el himno rotario, el cual es entonado por todos los asistentes
Al punto 2. La invocación rotaria, a cargo de nuestro compañero Hernán Gálvez
 Al punto 3. Minuto rotario a cargo de Elvira de Barrero
Al punto 4.  El macero da lectura a la frase de hoy,” Dime y lo olvido, enséñame y lo recuerdo, involúcrame y lo aprendo” saluda a todos los socios que hacemos parte en   esta mesa Rotaria, hoy dia Internacional de la familia, es importante, crear conciencia del papel fundamental de la familia. La familia no se trata de sangre se trata de quien sostiene su mano cuando más lo necesita, y nosotros los Rotarios somos una gran familia.
También es el dia de Maestro y felicitaciones a cada una de nuestras socias y socios que cumplen, o que ya pensionados cumplieron esta loable labor.
El lunes 13 se entregaron 12 bicicletas a la escuela anexa de la Institución Educativa Mariano Melendro. A pesar de que la asistencia fue mínima de nuestros socios, se cumplió con la tarea de entregarlas. El próximo lunes 21 de mayo es el cumpleaños de Hernando Olaya, al igual que Hernán Gálvez también cumplirá el mismo dia.
Se da Lectura de las Visitas hogareñas que se realizarán el próximo miércoles 29 de mayo, tanto los anfitriones como sus invitados, estas se enviarán por WhatsApp del club. 

Al punto 5. Tiempo de Secretaria

Secretaría da su saludo de bienvenida a esta mesa rotaria y agradece la participación a los compañeros, comenta que la asistencia para el día de hoy es de 62 %, y felicita a todos los asistentes por responder a esta convocatoria.

Comenta sobre dos aspectos importantes:

1. El acta No. 019 ya se encuentra en sus correos desde el pasado 27de abril de 2019.

2. Comenta que siete jóvenes de Interact representaran a nuestro Club en el Ryla que se llevara a cabo en Bogotá este fin de semana, los días 18 y 19 de mayo. El club patrocina a estos jóvenes con $300.000 que serán usados para el transporte.

3. Se da lectura a una carta enviada por e-mail de la presidenta Club Cali: Claudia Liliana Gálvez Ballén, quien nos invita a conmemorar la celebración de 50 años de su club Cali Norte en las Cataratas del Iguazú, Su aporte social para conmemorar esta fecha tan importante, lo realizarán invitando a 22 líderes sociales a la Isla de San Andrés, las cuales serán seleccionados por cada uno de los 22 clubs Rotarios del Occidente Colombiano (Desde Manizales hasta Popayán). Esa invitación incluye tiquetes, alimentación, y demás servicios durante 4 días en la hermosa San Andrés, donde recibirán una atención especial del Club Rotario de la Isla. Esta comunicación será enviada a cada uno de los de nuestros socios por correo electrónico.

Al punto 6: TIEMPO DE PRESIDENCIA
 Nuestro vicepresidente realiza el rol de presidente, ya que María Clara no pudo asistir por encontrarse en Bogotá en una actividad de Agua Segura, quien representa a nuestro Club y dictara una conferencia relacionada a este tema. 
Luz Amanda inicia con un saludo cordial agradeciendo la asistencia de los socios, e inicia una charla sobre planificación Estratégica, donde entrega a cada uno de los socios. Un material de tres folios que describe los objetivos de Rotary Internacional, Visión, Misión Prioridades estratégicas y nos da un paso a paso sobre cómo realizar dicha planeación.
La Instrucción es de se trabajará de manera individual, cada socio debe leerlo y al final entrega un esquema que debe ser llenado fortalezas, amenazas, debilidades entre otros. Se da un tiempo de 15 minutos para realizar esta actividad y después se recoge, en un tablero en compañía de la secretaria se publica iniciando las fortalezas, luego las debilidades y se muestra una radiografía de lo que está afectando a nuestro club, se decide por manejo de tiempo que en la próxima reunión Amanda llevara un esquema que plasme lo que escribieron cada uno de nuestros socios y se trabajara a partir de ello en posibles soluciones.

Al punto 9:   PROPOSICIONES Y VARIOS

No hay proposiciones.


Siendo las 9:20 p.m. se da por terminada la reunión. En constancia firman,
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MARIA CLARA BUITRAGO	                                        GEMA LUCIA NIÑO BENAVIDES
      Presidente					                              Secretaria 


