 
CLUB ROTARIO NUEVO IBAGUÉ
ACTA  019
 Fecha:	Abril   10 de 2019
Lugar:	Club Campestre
HORA:	7:00 p. m
	ASISTENTES
· Gema Lucia Niño B - Secretaria 
· Olga Gaitán de Perdomo
· Olga Montes de Estrada
· Arnaldo García
· Carolina González Perdomo
· Elvira Gordillo
· Gustavo Adolfo Vallejo
· Olguita Devlyn
· Álvaro Reyes
· Consuelo Oviedo 
· Hernán Gálvez
· Sergio Bazzani
· Claudia Pérez
· Mario Hely Correa
· María Hilda Vargas
· Hernán Javier Gálvez
· Juan Guillermo de los Ríos
· Hernando Olaya



ORDEN DEL DÍA:
1. Himno Rotario
2. Invocación rotaria
3. Minuto rotario
4. Tiempo de macería
5. Tiempo de secretaria
6. Tiempo de Presidencia 
7. Conferencia “Valores en Rotary”
8. Programa Rotary ayuda a sonreír
9. Proposiciones y Varios




DESARROLLO. -
Al punto 1.
Se expone el himno rotario, el cual es entonado por todos los asistentes
Al punto 2. La invocación rotaria, a cargo de nuestra compañera Gema Lucia Niño Benavides.
Al punto 3. Minuto rotario a cargo de Consuelo Oviedo de Reyes, lectura “Vida rotaria en tiempo difíciles” 
Al punto 4.  El macero da lectura a la frase de hoy,” No crecemos cuando las cosas se vuelven fáciles, lo hacemos cuando afrontamos nuestros desafíos “saluda a todos los socios que hacemos parte en   esta mesa Rotaria, felicita a Olguita Devlyn por su futuro cargo de presidencia. Nuestra presidente está en Bogotá y no alcanzo a llegar. El pasado 04 de abril fue la valoración de niños con Paladar Hendido, excelente el lugar y felicitaciones a Olguita y a Elvirita por su gestión, al igual que todas las personas que colaboraron que hacen parte de la parroquia, además Elvirita consiguió el equipo. Se valoraron a 68 pacientes ese mismo dia viajaron a Mariquita y valoraron a 37 pacientes más cerca de Mariquita, para un cupo de 40 cirugías que serán del 01 al 05 de mayo. El alojamiento y alimentación de los médicos corre por cuenta del nuestro Club, y el transporte por parte del ejército.
En la reunión del 13 de marzo quiero pedir excusas a Gustavito Vallejo nuestro socio y amigo que también es colaborador con nuestro programa Canguro.  El dia de hoy esta de cumpleaños Marinita Esposa de Arnaldo y el 18 de abril Jerson Edo. Beltrán. El próximo miércoles 24 habrán visitas hogareñas

Al punto 5. Tiempo de Secretaria

Secretaría da su saludo de bienvenida a esta mesa rotaria y agradece la participación a los compañeros, comenta que la asistencia para el día de hoy es de    65.52 %, y felicita a todos los asistentes por responder a esta convocatoria.

Comenta sobre dos aspectos importantes:

1. El acta No. 018 ya se encuentra en sus correos desde el pasado 03 de abril de 2019.

2. Olga Susana, envía un correo de fecha 05 de abril, donde nos cuenta que nuestro club no presenta ninguna deuda con Rotary y ha cumplido a cabalidad con todos los compromisos financieros en este año rotario. Felicitaciones a nuestra tesorera. 

3.  El pasado 01 de abril llega un correo de nuestro gobernador Camilo Hernández Mejía, donde da las gracias a nuestro club por la asistencia y participación en la pasada conferencia Bidistrital en San Andrés Islas.

4. Comentarles que una de las  metas propuestas para este año rotario, es que dos de nuestros jóvenes de Interact asistan al Ryla patrocinados por nuestro club, pero de acuerdo a dialogo con nuestra tesorera Olga de Estrada, me informa que el presupuesto asignado para este año rotario, es de $250.00 pesos, pero que ya se invirtieron $200.000 en una capacitación a nuestra presidente de Interact meses atrás, La propuesta es que el club nos colabore si lo tienen a bien para que esta meta la podamos cumplir. Después de una discusión se aprueba el valor de $300.000 pero este valor se dividirá por valores iguales al número de jóvenes asistentes.


Al punto 6: TIEMPO DE PRESIDENCIA
 Nuestro vicepresidente realiza el rol de presidente, ya que María Clara no pudo asistir por encontrarse en Bogotá inicia con un saludo cordial agradeciendo la asistencia de los socios, e invitados especiales comenta que Reiterar las felicitaciones a Olguita Devlyn por su futuro Presidencia.
Felicitar a nuestro grupo rotario que participo en la actividad de labio leporino y paladar Hendido.
Felicitaciones también por la continuidad de la actividad “Rotary Pinta a Colombia” a Elvirita, Olguita y demás personas que ayudaron en mejorar esta institución educativa.

 
Al punto 7:  ELECCION DE PRESIDENTE 2020-2021
La secretaria da lectura a una carta que ella envía desde la ciudad de Bogotá, el pasado 01 de abril, donde expresa la intención de presentar su nombre como candidata a la presidencia de nuestro Club Rotario Nuevo Ibagué, para el periodo 2020-2021, la motiva el enorme deseo de servir y colaborar con nuestro club, afirma que es una hermosa manera de retribuir con mi servicio y compromiso rotario. Se pone en nuestra mesa rotaria esta petición y por unanimidad los socios asistentes aprueban que nuestra futura presidente sea Olguita Devlyn.
Por unanimidad se elige a nuestra compañera y amiga Olguita Devlyn. Sergio Bazzani se lanza como futuro presidente de nuestra mesa rotaria para el año 2021- 2022.
Mario Hely sugiere una invitación a Olga Benavides, para que regrese a nuestro club, el Yeo, dice que es bueno seguir con el proceso.
Félix dice que no debería hacer el proceso. Olguita de Perdomo pide la palabra y dice que tiene muchas diferencias con Susy, y no quieren que vuelva al club, es mi posición. Sigue la discusión por parte de varios socios y Olguita Devlyn propone que sea la junta Directiva quien decida. 





Al punto 8:  Conferencia “Valores En Rotary

Olguita inicia su conferencia diciendo que el eje más importante de Rotary es la amistad, y por ello es muy importante como dialogamos con los demás. Da las gracias, por la confianza y voto que han dado para que ella sea nuestra futura presidente. En este club se siente y se vive la amistad, por ello hay que cuidarla, amistad es de respeto, tolerancia, es la convivencia armónica de la tolerancia, ´por encima de los Egos, protagonismo, está la verdadera amistad, acá hay hermandad. La amistad construye NO destruye. La verdadera amistad respeta puntos de vista
Cada uno de nosotros debemos atesorar nuestra amistad, mi deseo es unir liderazgos para que continuemos construyendo el futuro de nuestro club rotario, este club es sólido, organizado, hay compromiso, y desarrolla vocación de servicios en cada uno de nuestra manera. Primer miércoles se desarrollará la planeación estratégica de nuestro club.
La manifestación interna de amistad y camaradería de nuestro club, es el reflejo de nuestra amistad interna, trabajemos un poco más para fomentar la unión, amor, respeto, que me sienta valorada, parte de nuestro club rotario Nuevo Ibagué. Arnaldo aporta LA PALABRA PERDON, porque todos somos diferentes y a medida, que vamos andando en edad y experiencia nos vamos haciendo más difíciles, a veces hay dureza en nuestro corazón, cosas pequeñas se van acumulado y de esa manera es que se pierden socios. Tomémonos la molestia de entender a los que hacemos parte de nuestra familia rotaria. Cuidemos las formas para expresarnos, a veces son involuntarias, eso es lo que marca la diferencia. El perdón sin olvido no es perdón. Más importante es vivir el ahora, ya, no vivir en el pasado ni futuro.
[bookmark: _GoBack]La grandeza del hombre es saber ser humilde, quienes sientas que han sido lastimado, búsquese, perdónese y borrón y cuenta nueva. La ética es un valor humano, y como rotarios debemos ser diferentes a la gente. No es el hacer, lo importante, lo más valioso es el SER. Ser ético es cuando yo respeto a las demás personas, Las posiciones en Rotary son oportunidades de servicio, porque en Rotary todos somos iguales. 
La diversidad no solo de género, sino la diversidad de sentimientos, expresiones, en otras palabras, aceptar las diferencias, somos diferentes, pero a través de Rotary hemos aprendido a amarnos y respetarnos. Es el poder de tener la apertura de aceptar a otros, va más allá de las diferencias sexuales. Rotario es una persona que actúa de manera ética, que ejerce el servicio como principio de humanidad, que se le facilita hacer amigos.

Al punto 9:   PROPOSICIONES Y VARIOS
Claudia comenta que para unir nuestro lasos de amistad, propone contratar un grupo vallenato para el próximo 04 de mayo, para que participemos todos, podemos invitar amigos externos, pero el objetivo primordial es que todos los Rotarios participemos.
Cierre de la reunión a las 22:30 p.m.

MARIA CLARA BUITRAGO	                                        GEMA LUCIA NIÑO BENAVIDES
      Presidente					                              Secretaria 


